



更多精彩报道  
扫码看本报

A02

要闻

三湘都市报

2019年8月15日 星期四

编辑/熊佩凤 图编/言琼 美编/胡万元 校对/黄蓉

# 省委理论学习中心组(扩大)举行第二十三次集体学习,并进行主题教育第三次学习交流 改作风 勇担当 带头真抓实干



本报8月14日讯 今天,省委理论学习中心组(扩大)举行第二十三次集体学习,对照党章党规找差距,并以“改作风、勇担当,带头真抓实干”为主题进行“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次学习交流。省委书记杜家毫主持并讲话,省委副书记、省长许达哲作交流发言,省政协主席李微微出席。

省领导乌兰、傅奎、黄兰香、王少峰、胡建华、谢建辉、张剑飞、李殿勋、刘莲玉等出席或作交流发言。

会上,大家紧扣学习研讨主题,结合工作实际,谈学习体会、找自身差距、明整改措施、话工作打算。大家表示,践行党的初心使命,最终要落脚到抓落实上来。我们要进一步增强边学边查边改的紧迫感责任感和贯彻落实党的创新理论的自觉性坚定性,以带头真抓实干的作风决胜全面建成小康社会、加快建设富饶美丽幸福新湖南。

杜家毫指出,抓落实既是党的思想路线和群众路线的根本要求,也是践行初心使命的必然指向。反对高谈阔论,强调真抓实干、注重狠抓落实,是我们党一以贯之的优良传统。回顾党的历史,我们取得的所有成就,都是干出来的;进入新时代,我们党要担负起为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,关键还是抓落实。要把改作风、勇担当落脚到抓落实上来,紧扣党中央决策部署和人民群众急需急盼的事情抓落实,真正把初

心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动。

杜家毫指出,抓落实既是攻坚克难、解决问题的过程,也是改造主观世界、客观世界的统一。要从思想根源上找差距、明方向,真正解决好“入党为了什么、当干部为了什么”的问题,提高抓落实的政治、思想和行动自觉。要围绕推动高质量发展、深化供给侧结构性改革、打好三大攻坚战、应对中美经贸摩擦、提升产业基础能力和产业链水平、推进新型基础设施建设、稳定和扩大就业、发展县域经济等当前重点工作和突出问题聚焦发力,知难而进、迎难而上,努力在克服困难、化解矛盾、解决问题中抓落实、担职责、促发展、出实绩。

杜家毫强调,抓落实既反映政绩观,也反映方法论。要提高站位抓落实,善于从政治上分析问题、解决问题。要把握重心抓落实,坚持从为党尽责、为民造福出发,把抓落实的重心放在基层一线、放在为民服务解难题上,努力为群众办实事办好事。要增强本领抓落实,既不能抓而不紧,又不能眉毛胡子一把抓,而要拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头,在“精细化”“精准度”上下功夫,做到真抓实干、精准精细。要久久为功抓落实,保持战略定力,看准了的事就一以贯之抓下去,做到目标不变、导向不变、精神状态不变、工作力度不变,一任接着一任干、不达目的不罢休。 ■记者 贺佳 周帙恒



8月14日,在香港国际机场,旅客经安保人员检查后进入机场。当日,香港机场管理局表示,目前已经取得法庭临时禁制令,禁止任何人非法地及有意图地,故意阻碍或干扰香港国际机场的正常使用。 新华社 图

## 港澳办、中联办、特区政府强烈谴责香港机场殴打记者及旅客的暴力行径 与恐怖分子无异,必须依法严惩

13日晚、14日凌晨,在香港国际机场发生了骇人听闻的暴力事件。在机场非法集会的部分激进暴力分子对两名内地居民实施了严重的人身伤害行为。13日20时许,他们非法禁锢了持因私往来港澳通行证到香港机场送人的深圳居民徐某,用索带将他绑上,用镭射枪照射眼睛并虐打,致其昏迷,在救护人员到场后,又百般阻挠救助。14日凌晨时分,激进暴力分子又以怀疑《环球时报》记者付某假扮记者为名,将其双手捆绑并围殴,致使付某多处受伤。

### 【港澳办】支持香港警方依法拘捕涉事暴徒

国务院港澳办发言人徐露颖14日就13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴内地记者和游客等严重暴力行径发表谈话,表示极大愤慨和强烈谴责,并支持香港警方依法拘捕涉事暴徒。

徐露颖表示,连日来,香港激进暴力分子完全突破了法律的底线、道德的底线、人性的底线,他们在众目睽睽之下公然实施严重暴力犯罪行为,令人触目惊心,不寒而栗。他们的行为是对法治的极端蔑视,严重地损害了香港的国际形象,严重伤害了广大内地同胞的情感。对于这种极其恶劣的暴力犯罪行径,必须依法严惩。

### 【中联办】超出文明社会底线,与恐怖分子暴行无异

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室8月14日发表声明指出,对暴徒8月13日在香港国际机场针对两名内地居民实施围殴、非法禁锢等严重暴力行径,表示极大愤慨和强烈谴责。

声明说,这些目无法纪、侵犯人权、泯灭人性的暴行,完全超出文明社会的底线,已经与恐怖分子的暴行无异,坚定支持香港警方依法尽快拘捕暴徒,将他们绳之以法。

### 【特区政府】一定严正追究,将涉案者绳之以法

香港特区政府发言人和香港警方14日凌晨对暴徒在机场殴打旅客和记者予以严厉谴责,称这些暴力行为远超文明社会底线,令人发指。

特区政府发言人表示,这些暴力行为远超文明社会底线,令人发指,特区政府予以最严厉的谴责。警方一定会严正追究,将涉案者绳之以法。

香港警方表示,示威者罔顾法纪的暴力行为令人发指,警方予以极严厉谴责,并强调会积极对案件做出深入调查,不会放过任何线索,务必将施袭者绳之以法。

### 【中国记协】是对全球新闻界的挑战和侮辱

8月14日,中华全国新闻工作者协会(以下简称“中国记协”)就8月13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴《环球时报》记者付国豪一事发表声明,强烈谴责围殴与非法禁锢记者的严重暴力行径,对身陷危境仍勇敢喊出“我支持香港警察”的记者表达崇高敬意!

声明说,新闻工作者依法享有的人身权和采访权决不容侵犯。涉事暴徒的暴力犯罪行为,是对全球新闻界的挑战和侮辱,是对新闻自由的严重践踏。 ■据新华社



### 梁振英呼吁提供情报 尽快将暴徒绳之以法

“前两天有示威者堵塞机场,甚至毒打旅客和记者,我呼吁市民大众收集、提供情报,尽快将狂徒、暴徒绳之以法。”全国政协副主席梁振英14日表示。

香港法例第494章《航空保安条例》清楚指出:故意在服务国际民航的机场内作出任何暴力行为,一经循公诉程序定罪,可处终身监禁。

梁振英表示,希望社会大众拿出自己的看法,形成舆论压力,使得暴徒不敢再胡作非为;希望香港工商界勇敢站出来发声。

### 国泰航空和太古公司分别声明: 谴责一切暴力行为 坚决支持特区政府

13日,国泰航空和其最大股东太古公司分别发表声明,表示谴责一切挑战“一国两制”原则和基本法权威的非法活动和暴力行为,坚决支持香港特区政府、特区行政长官和警方在止暴制乱、恢复法律秩序上做出的不懈努力。

太古公司在声明中说,法治是香港经济繁荣和人民安居乐业的基石。我们务必立即行动起来,反对暴力,恢复安宁,维护香港的繁荣稳定。太古公司称,全力支持国泰航空严格执行中国民用航空局关于确保航空安全的所有指示,以及对非法活动采取零容忍态度。 ■据新华社

## 中办国办印发《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的若干意见》 统筹大中小学思政课一体化建设

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的若干意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。《意见》共有五项20条。

《意见》要求,深化新时代学校思想政治理论课改革创新,要全面贯彻党的教育方针,坚持马克思主义指导地位,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持社会主义办学方向,落实立德树人根本任务,努力培养担当民族复兴大任的时代新人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的基本原则,《意见》强调,一是坚持党对思政课建设的全面领导,把加强和改进思政课建设摆在突出位

置。二是坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进,全面推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材进课堂进学生头脑,把社会主义核心价值观贯穿国民教育全过程。三是坚持守正和创新相统一,落实新时代思政课改革创新要求,不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。四是坚持思政课在课程体系中的政治引领和价值引领作用,统筹大中小学思政课一体化建设,推动各类课程与思政课建设形成协同效应。五是坚持问题导向和目标导向相结合,注重推动思政课建设内涵式发展,全面提升学生思想政治理论素养,实现知、情、意、行的统一。 ■据新华社